o 5 F 7 A= ajaet ofgo] Aol Q)

AA Q.

@ (17,4) @(3, 12) ® (15,8)

@(36,12) ® (7,41)
3x4=12,36=12x3 0|22

- AL
T

Kz Wjsek oFso] B ol et




PR
o hu

a=bxc

@ b a% e Fohyct,
@ ot adl WP
@b a9 Pyt
@)ax= pot o BASYU,
® ak b FFYYh,




@7+ el iyt
OREECE SO

7} ve} the] Hjgo] 11, 1he} thi 7o) obqluet




4. THOIA F 47k AR Hl4e} oke] BA7) 5
Q.

rr

@) (14, 28) @ (5, 51) ® (9, 109)

@1, 110) @2, 108)

~&B

D28+14=2,
@51+5=10---1,
®109+9=12---1,
@ 110 = 11 = 10,
®108+12=9




o

10

5

2

]

2X2XDb5

g%

20

e

ul

10
5
=2x2x5=20 (HA&Zu)

2




Al

A=A 6 7o Aoz S YAEF AU,




it

o AewAg AUt [ ot 3Fo R ol gute 4
HEOAQ,
-8cm-~ _
\
| \
: |:|cm
| //
) _____ -
/
/ cm
/ -
> = cm
[> HE: 8cm
FeuAE RE Ho] ZAZFP o2 Hojglgrt
whetd FWAL BE B9 Lol 24ytt




8. oldf] ASHA A H by A o} PPt HS ZrolHA|Q

W ouaoT kR B We F&Urt




& AGHA A Hole A= =W

2 7 JAY7t?

vV Vv
0
i

D ooAl

19

N_PJ N

kg

AEls 12 -3 =9(70) Yyt

SHA o= F 12709 Bk
1 SHA A BEolA] = Qj ;};: A
] =237 7Sl o B = ol




10. o F 277} 2e BAE ER WS sas) vehd
AU
2 2x4 3 4 4x7
Ll ®§ o T
—+ X
@§ 8+38 ©§ x 4

Erol Bxjof o] opd 2L =
FHAY LFojof B4=0] 3717} ¥5tA] 5yt







9 12 15 y

2l o2 ol @U
S92 B8
1216 20 24




N0

[\ N Kap)

10

-

ull

A

-

ul

16

e

ul

.

ull

-

ull

A4t

o] 7HE4old BfE4E

i

= 25




6+%=D

)

L]
10

+

(4+2)+(

10

10

4Q+2Q

1
2

2
4-42
5+

-

ul

A

.

ul

.

ull

-

ul

-

ul

<F
B! [l
~ SNE
ol
B o
,m_m I
X . e
b 0 1=
i ml.h L_jo
ol < | =
R
28 &
B R
o1 4k w__u
2
T <
R L_n 2|2
4
T o
IR
DY Il
PR ~ix
<CAF
g T




15. b3 Arstel [ frel gre 45

3 2 1 []
5 7 10 70
» =
> =g 29
3 2+1_<21 10) 1
5 7 10 \35 35 10
_11+1_22+7
~ 35 10 70 70
29
70
[ ]=29




16. o322
Oa2 AlntstA L.




17.

&8 AL

2
3— X2
11

4 2 2 4
®3ﬁ @3ﬁ @6ﬁ @6E

4
6—
@ 11

35 70 4
3—)(2 11 2_ﬁ GE




o B2

i

Z

e T2 Ao H

A]

~ o

a |

0 |

2
9

— |

— |

— |

)




19. & A% 7het g chgat 2ol FA4
o] 24| 5E Fote 402 ohghe e oln AL

7F=2x3%x3x%x3
U=2x2x3%x3x5

® 2x3x%x3

@ 2x3x%x5

® 2x3x3x%x5
@2x2x3x3x3x5

® 2x3x3x3%x2%x2%x3%x3x%x5

ALZASE FE BRI 2t solH FEA REL A9
Uz BEES oA Tech
I Eo] HH .

7oA d= BB 3
oA Hi= BRI x2x%x5
HAFE 1 2x2x3X3X3%X5




7F27} 8lem , AI27} 27cm Q1 A Y meFolgo
Fol WatA Wi B2o] glo] 22 A7]e] AATHES
gyt 2 4 Qe di= 7P 2 BAAE S T fF ¥ o]
Y cm 2 9J|of 5=A] LA L

N
30,
>
i
i)
o,

» E. cm

> Heh: 27cm

AAZk 9] @ W) ol FaleiE 81 327 o AfFFE
T,
3) 81 27
3) 27 9

3) 9 3
3 1

webA] ZH 2 QAR o] §F WOl dole
3x3x3=27(cm) qYtt.




21 ASk367Aoh o) 4874 o 4 Sl e e AA1o]
rol goeln gtk HAE BE @A) Bagu

> = M

> =g 127

~&B

36 I} 48 o] HHFF4E T TH
2) 36 48
2) 18 24
3) 9 12
3 4
FHgekst 2x2x3 =12
wrabA HAlE B% 12717 " ashct




22. =7F52cmolil, AlZ7F 12cm Q1 AR 9 ol

» E: cm?

> HEeh: 168cm?

A L.

(7}29] ZAol)=52+2—-12 = 26— 12 = 14(cm)
(RA1ZFE o] Wol)= 14 x 12 = 168( cm?)




23.

Acte| B Wolg Fohe HH YU Sojd 42 du|
AL I2AQ.
_ocm-
/
1
4 cm|
\\ —l
T~-8cm -

(D+8)x@=+2=0x®+2=0(

cm?)
@5 @ 4 ® 13 @ 4 ®)52
(A& bol)
(S 4o} | ) x 0] +2
=(5+8) x4+2

=13x4+2 = 26(cm?)
(D+8)x@+2=0x®=2=0(
w2t S g2 O gyt

cm?)

52

flo




2] 2 7

_.16cm _

Tt ArtelE oL

(AFeFElE L n e Yol

= (5+16) X 12+ 2 = 126 cm?

—(BAPAY L= o9 gol):2




25. The uhERO] Yol 112em? YUt T tiZH4de] Foj7t B em
Q14 54 2.

i
o
=

>
> & 16cm

the qzhd e Aol ok 5w
14xo+2=112

14x0=224

0= 16(cm)




